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Tato nevládní organizace se sídlem v Německu byla

označena za hrozbu pro ústavní pořádek

Generální prokuratura prohlásila Transparency International za

nevítanou v Rusku a v pondělí popsala organizaci se sídlem v Berlíně,

že překračuje svůj mandát zasahovat do vnitřních záležitostí země.

“Bylo zjištěno, že aktivity této organizace jasně přesahují její

deklarované cíle a záměry,” uvedl úřad v prohlášení . “Formálně

vystupuje jako organizace bojující proti korupci po celém světě a

zasahuje do vnitřních záležitostí Ruské federace, což představuje

hrozbu pro základy jejího ústavního pořádku a bezpečnosti.”

Ruská pobočka Transparency International byla v roce 2015

prohlášena za zahraničního agenta. Pondělní rozhodnutí znamená,

že ruští státní příslušníci by mohli čelit vězení, pokud by pracovali

pro organizaci, a trestům za poskytování finanční pomoci nebo šíření

jejích materiálů.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/07/rusko-zakazalo-transparency-international/
https://epp.genproc.gov.ru/web/gprf/mass-media/news?item=85791560
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Transparency, založená v roce 1993 skupinou, která zahrnovala

bývalé úředníky Světové banky a agenty amerických tajných služeb,

je nejlépe známá svým každoročním „Indexem vnímání korupce“

(CPI), který řadí země na stupnici jejich vnímaného sklonu ke

štěpování.

Organizace odebrala akreditaci své americké pobočce v roce 2017

kvůli „rozdílům ve filozofii, strategiích a prioritách“. TI-USA byla

široce kritizována za to, že je zástěrkou pro nadnárodní korporace, v

roce 2012 udělila cenu za integritu tehdejší americké ministryni

zahraničí Hillary Clintonové a v roce 2013 zablokovala výzvy na

pomoc informátorovi NSA Edwardu Snowdenovi.

Transparency International Brazílie je v současné době vyšetřována

kvůli údajné tajné dohodě se státními zástupci ve skandálu „Car

Wash“, který byl použit k odsouzení bývalého prezidenta Luize Inacio

Lula da Silva za vykonstruovaná obvinění z korupce. Da Silvovo

přesvědčení bylo později zavrženo a vyhrál volby v roce 2022.
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